

公公成儿媳心中最佳带娃人选之后……

读者“琪琪”倾诉咨询：

现在是我公公在这里帮我们带小孩，做饭做家务，我觉得非常好。

我怀孕后，本来是我妈过来照顾我，但她总喜欢抱怨这抱怨那，搞得我和老公都不自在，而且生产时，她竟然不同意我打无痛针！不止这些，她的控制欲体现在方方面面，任何理由都是“为了你们好”。

就这样过了几个月，我奶奶生日时，我们全家回去给她过生日，那次我就跟妈妈讲，不用跟我们去了，因为我婆婆也想来照顾下孙子。

婆婆刚来那段时间还好，后来和我熟了，她就开始动我家里的家具，比如把沙发套个土黄色罩子；而且婆婆老说自己没精力，总是一煮就是几天的饭几天的菜，搞得我们经常吃剩的，饭菜也很不好吃。

有一次，我因为做菜的事和婆婆吵了几句，老公没办法，找了个机会，也把婆婆送回家了。但家里没有老人不行啊，请保姆我又不放心。这时，公公打电话给我老公：“你们俩都上班，肯定忙不过来，要不我去给你

带孩子？”我老公就随口答应了，没想到公公真的来了。

我一开始还担心，又来一个老人，到时候又相处不好。但没想到，我公公是个很有分寸的男人，他不会看不惯这个看不惯那个，也不会随意动我的东西，甚至连我们的房间他都很少进。关键公公6岁开始就做饭了，这么多年操练下来，饭菜味道也很好。我和公公相处愉快，他有时回老家，我还催老公叫他赶紧来，不然忙不过来。

但我没想到，邻居们知道后竟然开始说闲话。有一次我在电梯里碰到几个邻居，她们讲起了我家的事，最后说：“公公看儿媳，肯定是越看越喜欢，只有婆媳之间才有矛盾。”我听这话总觉得有问题。

后来，我妈多次质问我：“我未必还不如那个老头子？”而且她也说了，我怎么不注意点影响，我不要亲妈不要婆婆单单要公公在家带孩子，亲戚们都觉得奇怪。

我真的想得很单纯，就觉得和公公相处得好，他做事的方式我看得上，有问题吗？未必除了我家，就没有别人家是公公来带小孩的吗？

生活是你自己的。是为了邻居亲戚狭隘心理的闲话毁了自己的生活，还是不管人家怎么说、话有多难听，选择做自己认为对的事？

宁静夜话

用排除法解决这个问题

谁带孩子，没问题；谁能带好，才是问题。别人说闲话，不是问题；你觉得好还是不好，才是问题。

尤其在经历了婆婆、亲妈带孩子之后，在她们给你带来新困扰的情况下，在找一个贴心负责的保姆如此困难的现状之下，如果因为害怕闲话就退而求其次，你的生活会变成什么样，你有没有想过呢？

不如我们用个排除法。

因为怕别人说闲话，你选择了让婆婆照顾。婆婆没有人与人相处的界限观念，东西乱扔，老土沙发罩拉低全家审美；为省事做饭一锅焖，吃完一餐又一餐，拉低全家生活质量。尤其是你正需要科学调理饮食的时候，被婆婆这么天天“黑暗料理”，身体不出问题才怪。但是你还不能说，说了她不听，听了她也不懂，再说就吵，家里没个安宁。你希望这样的场景出现吗？

因为怕闲话，婆婆照顾也不得力，你只能选择让妈妈过来。这个一切全凭个人经验活到现在的女人，把她所谓的经验执著地传承给你，并要求你无条件接受，一旦你有异议，她可以让



头条互动

这些闲话有杀伤力吗？来看今日女报头条号上的网友怎么说。

兰花静：“世人就这么会闲嚼舌，如果是亲父亲也是会有人说闲话的。别管这些世俗的偏见，只要坦坦荡荡，怕什么呢，时间一长，自然别人就明白了！”

用户 230976：“我也是公公帮忙带，我婆婆帮他叔带两孩子。”

爱菲：“你还别说，公公还是比两个妈管用，就跟老公差不多，不会管太多是非，没那么多繁杂。两个女人就知道自己过来人，什么都想按照她们自己的经历来做，让你烦死了！”

老孙：“和自己的亲妈都过不去，婆婆能伺候好你吗？你怎么不从自己身上找原因？等你儿子长大了娶一个你这样的媳妇，你就好好享福吧……”

用户 86808：“公公在夏天确实有点不方便，但只要自己注意也没什么，那些人爱咋说不用管。”

你和丈夫难堪，她的霸王条款充塞进你生活的方方面面，以爱为名肆无忌惮干扰你的正常生活。甚至因为她的控制欲太强，她都没有意识到自己的行为对你们夫妻会造成怎样的影响。

亲妈和婆婆没什么不一样，因为她们都是要决心在后代的生活里留下印记的人。不管是好的坏的，她们不管。而你的公公，无疑是最佳的人选。对家人，他不干涉，有礼有节，所以你们相处愉快。

生活是你自己的。是为了邻居亲戚狭隘心理的闲话毁了自己的生活，还是不管人家怎么说、话有多难听，选择做自己认为对的事？为了孩子，为了你自己，请考虑清楚。相信你会做出正确的选择。当然，无论你怎样决定，都不要伤了老人（公公）的心。

湖南音乐电台
前谈心节目主持人、情感专家

宁静情感门诊
邮箱：
38633582@
qq.com

你有什么看法，扫码说说吧



私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家 为您“私人定制”家政服务

- 1 针对高端用户需求，凤网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康管理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。
- 2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务